



На проходившем 30 ноября в Атемаре шестом районном фестивале – конкурсе мордовской песни второе место в номинации «Танец» завоевал танцевальный коллектив «Калинка» из Коммунара. У руководителя коллектива Елены Тувиной (**на фото**) юбилей, с чем и поспешили ее поздравить не только родственники, но и коллеги. И это неслучайно, ведь она талантлива во всем.

Бессленная участница праздничных мероприятий и фестивалей не только в районе, но и республике, давно уже покорила зрителей красивым, сильным голосом, Елена еще и толковый организатор – наставник, и в том, что в Коммунарском сельском клубе на таком высоком уровне находится художественная самодеятельность, есть и ее немалая заслуга. Она руководитель – балетмейстер сразу трех танцевальных групп, успешно выступающих на концертных площадках и конкурсах.

Возможно, о таком будущем успехе и мечтала в глубине души Елена, когда поступала в Мордовский республиканский колледж культуры и искусства, выбрав для себя специальность «Руководитель танцевального коллектива». В 2015-м она окончила еще и факультет национальной культуры – отделение «Искусство народного пения». Полученные во время учебы знания она умело использует в работе с коллективами художественной самодеятельности Коммунарского сельского клуба.